11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.03.2009 18:34:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.03.2009 19:52:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82633/answer/82634




YBaxaeMbIit AnleKcaHap! YmoTHeHUe Ha SUYKe MOXKET OBITh MPOCTO MPUAATKOM SU4YKa. UTOOH
y3HaTh €CTh Y Bac naTosiorus uiay HeT, Hy>KHO chenaTh Y3UY opraHoB MOIIOHKY U II0Ka3aThCA
YPOJIOTY 04YHO. Ypauu!



